



Žerotický zpravodaj
zima 2008

Vážení občané, zima se pomalu chýlí ke konci a tak Vám předkládáme první číslo již **desátého ročníku** Žerotického zpravodaje.

1. Škola byty

Nové sociální byty v budově bývalé školy se začnou stavět na jaře – duben, květen. V letošním roce máme v plánu udělat většinu prací a vyčerpat tak dotaci od Státního fondu rozvoje bydlení ČR (3 300 000,- Kč). Příští rok bychom rádi do května byli hotovi zcela. Menší komplikací je pro nás celostátní zvýšení DPH z 5% na 9% - výstavba bytů totiž spadá do nižší sazby DPH. Stavba se nám tak o 4 % prodraží, v reálu to znamená asi 160 000,- Kč. Současně vyzýváme případné zájemce o byt, aby neváhali a zažádali si, žádosti již přijímáme, zatím byly podány čtyři. Prosíme také všechny občany, kteří v okolí bývalé školy bydlí o trpělivost a pochopení. Přestavba bude přece jen do jisté míry narušovat klid i svému okolí.

2. Nová stavební místa pro výstavbu rodinných domů

Zájemcům o výstavbu rodinného domku nabízíme dva stavební pozemky v lokalitě za kulturním domem (situační náčrt). V těsné blízkosti stavebních míst jsou přivedeny inženýrské sítě (voda, plyn, elektřina). S případným zájemcem bude sepsána předkupní smlouva vymínající termín pro vydání stavebního povolení. Po dokončení hrubé stavby domu obec sepíše se stavebníkem kupní smlouvu pro převod předmětného pozemku. Cena pozemku (bez sítí) bude do **30,-Kč/m²**. Případné zřízení přípojek na samotná stavební místa je věcí další dohody se zájemci o pozemek. Náklady obce spojené s provedením přípojek by se pochopitelně projeví v kupní ceně za 1m².



3. Oprava obecní stodoly

Jihomoravský krajský úřad jsme letos v rámci dotačního Programu rozvoje venkova požádali o prostředky na **opravu obecní stodoly** (u nových bytových jednotek). Ta je již ve velmi zchátralém stavu a slouží obci jako jediná budova, kde lze uskladnit materiál větších rozměrů. Letos plánujeme výměnu střechy, vrat a vysrávku obvodového zdiva. Jak náročné tyto práce budou se uvidí až odkryjeme střešní krytinu, náš odhad je zhruba 300 tisíc Kč, z toho dotace by mohla být až 200 tisíc Kč.

4. Oprava kapličky mezi Žeroticemi a Tvořihrází

Další možnou akcí pro rok 2008 je oprava kapličky mezi Žeroticemi a Tvořihrází. V dobrovolném sdružení obcí Moravia, jehož jsme členem jsme se shodli na tom, že požádáme jednak na Krajský úřad i společnost ČEZ (Dukovany) o příspěvek na opravy kapliček a božích muk v regionu našich obcí. V případě kladného vyřízení žádostí vás budeme informovat v příštím zpravodaji podrobněji.

5. Vodné v roce 2008

Ne zrovna příznivé zprávy máme pro všechny odběratele obecní vody. V minulých měsících jsme vedli několik jednání s okolními obcemi napojenými na obecní vodovod a především s obcí Horní Dunajovice o vytvoření společného svazku obcí, který by pronajal veškeré vodovodní řady vč. vodojemu společnosti VAS Znojmo a ta by vodovod provozovala. Přestože jsme byli vcelku spokojeni s jednáním i s kalkulací vodného, které nám společnost VAS předložila (vodné mělo být 15,- Kč), v poslední chvíli nám obec Horní Dunajovice oficiálně oznámila, že od myšlenky společného provozování odstupuje a se spol. VAS bude provozovat vodovod jen samostatně pro svou část vodovodu. V tuto chvíli to pro nás znamená velkou nejistotu a očekávání, hlavně na to, za kolik nám obec Horní Dunajovice vodu bude prodávat (podle zatím neprovedené kalkulace, kterou Horním Dunajovicím zpracuje spol. VAS Znojmo). O dalších událostech kolem vodovodu a hlavně cenách vody pro budoucí období vás budeme informovat.

6. Ceny popelnic

Dle vyhlášky č. 1/2007 se mění cena za odvoz popelnic pro naše občany na **450,- Kč za osobu**. Tuto cenu jsme byli nuceni zvýšit, protože náklady pro obec na odvoz odpadů velmi významně vzrostly. Na zvýšení ceny má však také zásadní vliv zvýšení počtu vyvážených popelnic od domů. Bylo by pro nás všechny výhodné, kdyby majitelé 2 a více popelnic vždy dbali na to, aby nádoby **byly dobře naplněny a nevystavovali zbytečně více neplných popelnic**. Počet vystavených nádob (a je jedno zdali plných či neplných) je totiž přímo úměrný ceně, kterou společnost Remondis účtuje obci. Firma si každý měsíc nádoby sčítá a podle toho nám pak fakturuje cenu.

7. Kanalizace

Velmi bedlivě sledujeme operační programy, které vyhláší Státní fond životního prostředí ČR. Už byla zveřejněna 3. výzva, ale bohužel naše obce zase nesplňují kritéria, která byla s touto výzvou zveřejněna. Přestože byla vůbec poprvé určena také pro obce pod 2000 obyvatel a to je nadějně, její součástí je i omezení na aglomerace, které kanalizační systém již vlastní, ale chybí jim dostatečná čistírna odpadních vod. Na internetu se dá najít na adrese: <http://www.opzp.cz/clanek/11/368/treti-vyzva---podpora-pro-zateplovani-skol-a-cistou-vodu/> Další výzvy, které by mohly vyhovovat našim podmínkám, by měly být vyhlášeny ještě během tohoto roku.

8. Internetové stránky obce

Žerotice mají nové vlastní internetové stránky, najdete je na adrese www.zerotice.cz , zkuste se podívat a budeme zvědaví na vaše ohlasy, v sekci „kontakt“ nám můžete napsat buď dotaz nebo připomínku, na kterou vám odpovíme...

9. Turnaje v domácím a stolním tenise

Letos si zahrajeme v neděli **2. března** tenis s pěnovým míčkem. Děti v 10.00, dospělí ve 14.00 - budeme hrát čtyřhru.

A v neděli **16. března** ve stejný čas (10.00 děti 14.00 dospělí) stolní tenis – dvouhra.

10. Cvičení aerobiku

Dobrý ohlas má cvičení aerobiku v sále kulturního domu. Cvičit k nám jezdí dokonce i ženy a dívky z Kyjovic, Lechovic a Želetic. Připomínáme **hlavně místním zájemcům**, že se cvičí vždy v úterý a čtvrtek od 19 hodin. Paní Melicharová – cvičitelka, se na vaší účast velmi těší.

11. Termíny dalších jarních akcí

Asi nebude mnoho těch, kteří by se netěšili na jaro a s ním spojené již tradiční události, které do Žerotice právě toto roční období přináší.

6. dubna – dětský karneval – letos mimořádně dříve než jindy, začátek ve 14.00 hodin

19. dubna – výstava vín místních vinařů, tentokrát poprvé pořádána hasičským sdružením Žerotice, podrobnosti vám budou jistě včas sděleny..

26. dubna – rybářské závody pro širokou veřejnost s účastí rybářských „mistrů“ jižní Moravy

2. května – rybářské závody pro členy RS Žerotice

12. Rušení signálu TV Nova Termíny dalších jarních akcí

V poslední době se opět objevují stížnosti na špatný signál TV Nova, který se zhoršuje pravidelně a to hlavně v okolí návsi. Vyzýváme proto občany, kteří mají tyto problémy, aby se nahlásili na O.Ú. Vždy, když se tato závada objevila, byla i vyřešena, patrně ji způsobuje vadný el. spotřebič nebo vadná anténa, která tv signál ruší. Jakmile budeme vědět, v jaké oblasti problém vzniká, zavoláme pracovníky telekomunikačního úřadu Brno, kteří původce rušení odhalí.

13. Významná výročí

Naše pozdravy a gratulace tentokrát míří k těmto občanům:

Dne 1. ledna – **pan Ladislav Máca** (60), 12. ledna – **paní Květoslava Pospíchalová** (60), 28. ledna – **pan Josef Saleta** (81), 1. února – **paní Věra Nechvátalová** (60), 22. února – **paní Bohumila Hanzalová** (81), 15. března – **paní Blažena Pavelková** (81), 30. března – **paní Růžena Šálková** (84). Vám všem přejeme pevné zdraví a spokojený život v naší obci.

Další gratulace a přání všeho dobrého posíláme Petru a Ludmile **Jordánovým** a hlavně jejich malému **Petríkovi**, který se narodil 27. listopadu 2007.

Smutné zprávy přinášíme i tentokrát a to, že nás navždy opustila **paní Božena Poláková** a **paní Marie Čapková**. Všem jejich blízkých vyjadřujeme svoji upřímnou účast.

14. Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka, která v obci proběhla v tradiční době, letos vynesla **14.633,- Kč**. Všem dárcům jménem pana ředitele Adámka z Oblastní charity Znojmo děkujeme.

Evidováno na Ministerstvu kultury pod č. MK ČR E 10435